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第 2 回地域協働学校運営協議会が開催されましたので、議事の概要を報告します。 

 

 ○日 時 令和 7 年 5 月 16 日（金）15 時 00 分～16 時 00 分 

 ○会 場 戸塚第二小学校 会議室 

 ○出席者 佐々木明宏、吉鶴志郎、小倉桃子、加藤雅之校長、若泉寿人副校長 

澁谷慧、原田豪(議事録作成） 

        

  

■議事 

1 佐々木代表 挨拶 

 いよいよ運動会が近づいてきております。それでは今回も始めます。 

 

2 校長先生 挨拶 

運動会の練習が始まり、子どもたちも意欲的に取り組んでいます。本校用務主事が日よけシェードやミストを

設置するなど暑さ対策もしております。先日も校庭では非常に危険な暑さだと感じました。児童たちからは暑さ

による体調不良は見られておりませんが、今後も熱中症対策を十分取り組んでいこうと思います。 

朝の挨拶を 1 ヶ月継続したところ、児童たちの反応が変わってきました。はじめは挨拶が得意でなく反応が

薄かった児童が「おはようございます。」と言ってくれました。挨拶してくれてとても嬉しかったので「継続し

てくれる？」と聞いたら「はい！」と言ってくれて大きな成長を感じました。他のケースでは会釈だけの児童に

は重ねて声をかけてみたり、ひと言付け加えてみたりしています。また、本日一人の児童が担任と校長室にテス

トを持ってやってきました。良く出来ていたのが嬉しかったようで、それを教えてくれました。毎日の挨拶によ

って繋がりが芽生えたと思える瞬間でした。 

 

3 校長先生 学校現状報告(戸二小 HP をスクリーンに映写しながら) 

 〇4 年生が水道キャラバンを行いました。安全でおいしい水が水源から蛇口に届くまでを学びました。 

 〇音楽朝会でみんなで運動会の歌「ゴーゴーゴー」を歌いました。向かい合っての合唱は、なかなかの迫力でし

た。教員もとても盛り上がっていました。 

 〇体育朝会での戸二小音頭、1 年ぶりなのに体に染みついているように上手に踊れていました。 

 〇教員も学び合う学校ということでお互いに授業を見合い、その後、協議することで授業力の向上を図っていま

す。今回は、一人一台タブレット端末や電子黒板の効果的な活用が共通テーマです。例えば「文節をどう繋ぐ

か」というテーマでは非常に効果的な使い方が出来たと思います。 

 〇農園作業を教員が行いました。今後の作業について、地域の皆さまのご協力もお願いします。 

 〇ホームページをたくさん更新しているのでぜひご覧ください。 

 

4 副校長先生 学校行事説明  

 〇5 月：24(土)-運動会。28(水)-引き取り訓練。 

〇6 月：5(木)-防災と音楽の集い。10(火)-体力テスト。13(金)-漢字検定。16(月)-プール開き。 

21(土)-学校公開(5 時間目は自宅でオンライン接続テスト)。学校説明会。 

24(火)～30(月)個人面談。 

〇7 月：11(金)-セーフティー教室(1-4 年生)、15(火)-5・6 年生。17(木)-給食終了。18(金)-終業式。 

 

5 校長先生 漢字検定について 

  6/13(金)放課後に漢字検定が行われます。地域協働メンバーの方々、試験監督など宜しくお願いします。 

 

6 委員の皆様より 

○佐々木さん：広場の卓球は子どもたちが約 30 名参加、1 年生など初めてラケットを握るという子どもたちも 

楽しそうに参加していました。次回は 6/18(水)15 時に実施します。参加をお待ちしています。 

 

○吉鶴さん ：今日も家を出る前に戸二小ホームページを見てきました。いつも楽しみにしています。 

       戸二農園などお手伝いさせて頂きます。水道水に関して、青少年活動推進委員として活動もしてい

ます。最近事件事故が多くなっています。自動車の事故も多いです。 

 

○原田   ：運動会が近づいてきていて子どもたちの高揚感も感じています。主事さんが設置してくれた遮光シ

ートでいよいよだと思えてきました。今年は団体競技が 2 学年の合同競技となっておりどんな感

じか合同練習を見てみました。思った以上に学年の垣根を越えた打合せや声掛けに子どもたちの新

たな一面を見て感じることができました。当日非常に楽しみです。 

 

○澁谷さん ：太鼓の音が鳴り響いてくると戸二小運動会の季節と感じます。近隣の方が太鼓の音が聞けて嬉しい

とおっしゃっていました。戸二小の伝統の太鼓を近所の方からも温かい目で見て頂けて非常に嬉し

いです。PTA としては受付とパトロールでお手伝い致します。反省と改提案で学校と一緒により

良くしていきたいです。様々な面で子どもたちをサポートしたり親同士も相談し合える環境を作っ

ていきたいです。卓球等保護者間の交流の場も広めていきたいです。 

       また、HP 内チラシのデジタル配信について、新着がわかるようにしてもらえると助かります。 

 

○副校長先生：以前からお話にあった会議室前にある地域協働学校の掲示板ですが、皆さまと新しいものを作れ 

ればと思います。引き続き宜しくお願い致します。 

 

○小倉さん ：西早稲田中の子どもたちが夏休みに理科実験教室というものをやっていて、去年は戸二小の理科室

で行いました。今回は西早稲田中に希望者が来てもらうように考えているようです。先生がとても

アイデアのある方で非常に楽しみにしています。 

地域協働学校 

運営協議会だより 

 



○吉田さん ：ホームページの更新、子どもたちが明るくなっているなど前向きな取り組みを近所の方からも好意

的に聞いています。戸二小太鼓の先生は私の子どもがいた頃の音楽の先生でした。続いている伝統

が素晴らしいと思います。戸二小音頭も 2 回やって頂きたい。1 回目は子どもたち、2 回目は保護

者や地域の方も含めて一緒に楽しみたいと思います。 

 

7 その他 

〇校長先生 ：不審者問題について対策を話し合い、教員間でも共有しています。 

 

〇諏訪町会 ：夏休みのお知らせ。 

ラジオ体操 7/19(土)-8/3(日)。スイカ割り 7/27(日)。縁日 8/9(土)9 時-11 時。 

盆踊り 7/19(土)-20(日)。諏訪神社祭礼 8/23(土)-24(日)。山車・子供神輿 8/23(土)時間未定。 

 

 

                       次回開催日 

                        6 月 13 日(金) 13:30～ 戸二小 会議室 

                        


